

Zawada, 11.12.2018r.

Nr: NZ/PZP/13/2018/08

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Wykonanie w systemie „pod klucz” modernizacji elektrofiltrów bloków energetycznych nr 2, 3, 4, 5, 6 i 7 w Enea Połaniec S.A – dostosowanie do konkluzji BAT.” – „**Modernizacja elektrofiltrów**” (numer postępowania przetargowego **NZ/PZP/13/2018**).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na Modernizację elektrofiltrów.

Pytanie nr 15.

Wzór **WNIOSEKU O DOPUSZCZENIE DO UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU**, pkt. 9: „*Inne informacje dla prawidłowego dostępu do pliku JEDZ, o których mowa w pkt 1.7 Załącznika nr 1a do Dodatkowych informacji:*”

Prosimy podać, jakie informacje należy podać dla prawidłowego dostępu do pliku JEDZ w pkt. 9 Wniosku – brak Załącznika nr 1a do Dodatkowych informacji, a w Załączniku Dodatkowe informacje nie ma pkt. 1.7.

Odpowiedź nr 15.

Zamawiający dokonał stosownej zmiany w Modyfikacji nr 4 do Modernizacji Elektrofiltrów.

Pytanie nr 16.

Dotyczy: Ogłoszenie, pkt III.1.6

Oferent wnosi o potwierdzenie, że informacja zamieszczona w pkt III.1.6) Ogłoszenia o tym, że Zamawiający przewiduje wadium, a jego wysokość zostanie podana w SIWZ w późniejszym terminie, jest aktualna.

Odpowiedź nr 16.

Informacja zamieszczona w pkt III.1.6) Ogłoszenia o tym, że Zamawiający przewiduje wadium, a jego wysokość zostanie podana w SIWZ w późniejszym terminie, jest aktualna.

Pytanie nr 17.

Dotyczy: OWZ

Oferent wnosi o uregulowanie całości zobowiązań i uprawnień stron w umowie. Przedmiotem umowy jest modernizacja elektrofiltrów, nie mogą mieć zatem zastosowania zapisy warunków zakupu usług.

Odpowiedź nr 17.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 18.

Oferent zwraca się z wnioskiem o dopuszczenie płatności zaliczkowej- w obecnym projekcie umowy brak informacji o zaliczce.

Odpowiedź nr 18.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 19.

Dotyczy: Wzór Umowy, Definicje

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie precyzyjnej nazwy wynagrodzenia które zostanie ustalone w ramach Umowy:

„Wynagrodzenie umowne netto – wynagrodzenie netto do którego zostanie doliczony podatek VAT, zgodnie z obowiązującymi przepisami”

Odpowiedź nr 19.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 20.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 2.3.2.

Oferent będąc zainteresowanym przedstawieniem swoich polis ubezpieczeniowych, które całkowicie będą spełniać wymagania Kontraktowe zwraca się z wnioskiem o skorygowanie zapisu w następujący sposób: „zawarcie lub zapewnienie przez Zamawiającego i Wykonawcę umów ubezpieczeniowych wymaganych przez Umowę. Zamawiający poinformuje Wykonawcę z odpowiednim wyprzedzeniem o terminie wydania Polecenia Rozpoczęcia Prac w celu umożliwienia Wykonawcy terminowego przedstawienia zawarcia-umów ubezpieczenia; oraz (...)”

Odpowiedź nr 20.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 21.

Dotyczy: Umowa, 4. Wynagrodzenie

W Pkt. 4.2 zgodnie z wprowadzonym harmonogramem płatności, dla każdego z modernizowanych bloków, wprowadzone zostały ostatnie płatności w następujący sposób:

- Uzyskanie wszystkich niezbędnych zezwoleń (w tym pozwolenia na użytkowanie) w celu dokonania odbioru końcowego i przekazania obiektu do eksploatacji zgodnie z pkt. 4 Opisu potrzeb i wymagań dla dialogu konkurencyjnego – 10% Wynagrodzenia ,
- Drugie ponowne pomiary gwarancyjne, potwierdzające dotrzymanie wszystkich gwarantowanych parametrów, w przypadku nieudanych pierwszych pomiarów – 10% Wynagrodzenia.

Oferent wnosi o informację, co w sytuacji gdy pierwsze pomiary zostaną zaakceptowane? Czy mimo to, drugie pomiary muszą zostać wykonane?

W jaki sposób przebiegać będzie płatność, jeśli pierwsze pomiary zostaną zaakceptowane i Zamawiający nie będzie widział konieczności realizacji drugich pomiarów? Oferent zwraca się z wnioskiem o jednoznaczne doprecyzowanie w umowie takich okoliczności.

Jeśli w zamyśle Zamawiającego pomiary muszą odbyć się dwa razy, konieczne jest usunięcie sformułowania „w przypadku nieudanych pierwszych pomiarów”.

Proszę o obniżenie wysokości ostatnich płatności do 5% wynagrodzenia, na rzecz płatności wcześniejszych.

Odpowiedź nr 21.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 22.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 4.5.

W nawiązaniu do wniosku o wprowadzenie do Umowy definicji Wynagrodzenia, Oferent zwraca się z wnioskiem o posługiwanie się w całej umowie wskazanym zapisem. Oferent wnosi o następującą modyfikację punktu 4.5:

„Do Wynagrodzenia umownego netto doliczony zostanie podatek od towarów i usług (VAT), zgodnie z obowiązującymi przepisami.”

Odpowiedź nr 22.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 23.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 4.6.

Oferent wnosi o następujące uzupełnienie zapisu dającego możliwość wystawienia Protokołu Odbioru w sytuacji kiedy jego podpisanie nie zostanie spełnione w ustalonym umową terminie, bez pojawiających się podstaw do odrzucenia jego podpisania:

„Zapłata Wynagrodzenia nastąpi przelewem (...). W przypadku, gdy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego nie zostanie podpisany Protokół Odbioru Wykonawca będzie miał prawo do wystawienia faktury, a Zamawiający będzie zobowiązany do jej zapłaty”.

Odpowiedź nr 23.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 24.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 4.7.

Oferent zwraca się z wnioskiem o skorygowanie zapisu definiującego termin płatności:

„Za datę płatności uważa się datę obciążenia-uznania rachunku Wykonawcy Zamawiającego.”

Odpowiedź nr 24.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 25.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.6.

Oferent zwraca się z wnioskiem o korektę podstawy naliczania kary z „za każdy dzień” na „za każdy pełny/zakończony tydzień”:

„(...) ~~za każdy pełny dzień zwłoki~~ za każdy zakończony tydzień zwłoki (...)”

Odpowiedź nr 25.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 26.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.6. 1.

Oferent wnosi o dokonanie korekty punktu, do którego znajduje się odwołanie – jest 7.2, powinno być: 7.6.

Odpowiedź nr 26.

Punkt 7.6.1. Wzoru Umowy zmienia swoje brzmienie na:

„7.6.1. Kary umowne za zwłokę zgodnie z pkt 7.6 ograniczone są do 20 % Wynagrodzenia.”

Pytanie nr 27.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.10.1.

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie analogicznej kary dla Zamawiającego w celu zachowania równości Stron:

„W przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 20% Ceny wynagrodzenia umownego netto. Analogicznie, w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Wykonawca ma prawo obciążyć Zamawiającego karą umowną w wysokości 20% Ceny wynagrodzenia umownego netto.”

Odpowiedź nr 27.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 28.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.10.2.

Oferent zwraca się z wnioskiem o skorygowanie zapisu - w obecnej treści pojawia się nieścisłość:

„W przypadku braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty przez Wykonawcę wynagrodzenia należnego Podwykonawcom Robót Budowlanych lub dalszym podwykonawcom Robót Budowlanych, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 50 000 zł ~~Ceny wynagrodzenia netto~~ za każdy stwierdzony przypadek.”

Odpowiedź nr 28.

Punkt 7.10.2. Wzoru Umowy zmienia swoje brzmienie na:

„7.10.2. W przypadku braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty przez Wykonawcę wynagrodzenia należnego Podwykonawcom Robót Budowlanych lub dalszym podwykonawcom Robót Budowlanych,

Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 50 000zł za każdy stwierdzony przypadek.”

Pytanie nr 29.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.10.3.

Oferent zwraca się z wnioskiem o skorygowanie zapisu - w obecnej treści pojawia się nieścisłość:

„W przypadku nieprzedłożenia przez Wykonawcę do zaakceptowania Zamawiającemu projektu umowy o podwykonawstwo, której przedmiotem są roboty budowlane lub projektu jej zmiany, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 20 000 zł ~~Geny wynagrodzenia netto umowy na podwykonawstwo~~ za każdy nieprzedłożony do zaakceptowania projekt umowy lub jej zmiany.”

Odpowiedź nr 29.

Punkt 7.10.3. Wzoru Umowy zmienia swoje brzmienie na:

„7.10.3. „W przypadku nieprzedłożenia przez Wykonawcę do zaakceptowania Zamawiającemu projektu umowy o podwykonawstwo, której przedmiotem są roboty budowlane lub projektu jej zmiany, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 20 000 zł za każdy nieprzedłożony do zaakceptowania projekt umowy lub jej zmiany.”

Pytanie nr 30.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.12.

Oferent wnosi o wprowadzenie zapisu, którego treść definiować będzie wysokość odpowiedzialności odszkodowawczej Wykonawcy:

„Zamawiający ma prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przewyższającego wysokość zastrzeżonych kar umownych do pełnej wysokości poniesionej szkody. Odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy została ograniczona do 100% Wynagrodzenia umownego netto. Wykonawca nie odpowiada za szkody pośrednie, następcze oraz utracone korzyści.”

Odpowiedź nr 30.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 31.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.15.

Oferent zwraca się z wnioskiem wprowadzenia do Umowy zapisu regulującego sposób zapłaty kar umownych. Kary umowne będą

płatne na podstawie noty obciążeniowej. W przypadku braku zapłaty wskazanej noty Zamawiający będzie upoważniony do pokrycia kary z należności przysługujących Wykonawcy a jeżeli nie będzie takiej możliwości to z Zabezpieczenia Należytego Wykonania Umowy:

„Wykonawca zapłaci kwoty kar umownych nie później niż 30 dni od daty otrzymania przez Wykonawcę stosownej noty obciążeniowej. Jeżeli Wykonawca nie zapłaci kar umownych w tym terminie będą pokrywane w pierwszej kolejności z wynagrodzenia należnego Wykonawcy, a następnie z zabezpieczenia należytego wykonania Umowy, na co Wykonawca wyraża zgodę.”

Odpowiedź nr 31.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 32.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 7.

Oferent wnosi o dodanie do treści wskazanego paragrafu, zdania o następującej treści, jako nowy punkt:

„Zleceniodawca ma prawo potrącać z wierzytelnościami Wykonawcy powstałymi w ramach niniejszej Umowy jedynie swoje wierzytelności powstałe w związku z realizacją niniejszej Umowy.”

Odpowiedź nr 32.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 33.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 8.1.

Oferent wnosi o wprowadzenie doprecyzowania do Umowy w zakresie maksymalnego poziomu kar umownych:

„Suma kar umownych z wszystkich tytułów wymienionych w pkt 7 nie może przekroczyć 30% Wynagrodzenia umownego netto”.

Odpowiedź nr 33.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 34.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 8.2.



Oferent zwraca się z wnioskiem o usunięcie zapisu dającego możliwość odstąpienia od Umowy w przypadku gdy zostanie przekroczony poziom kar umownych:

~~„W przypadku kiedy suma kar określonych w pkt. 8.1. przekroczy 30 % Wynagrodzenia, Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od Umowy, według swego wyboru, w całości albo w zakresie niewykonanej części Umowy z zachowaniem terminu 30 dniowego wypowiedzenia.”~~

Odpowiedź nr 34.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 35.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 10.4.3.

Oferent wnosi o wprowadzenie zapisu regulującego odpowiedzialność za koszty wynikające z konieczności przedłużenia zabezpieczenia:

~~„Wszelkie koszty ewentualnego przedłużenia zabezpieczenia wynikające z przyczyn nieleżących po stronie Wykonawcy ponosi Zamawiający.”~~

Odpowiedź nr 35.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 36.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 10.

Oferent wnosi o wprowadzenie dodatkowego zapisu o następującej treści:

~~„Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z zabezpieczenia należytego wykonania umowy po uprzednim bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do usunięcia stwierdzonych naruszeń umownych, ze wskazaniem zobowiązań z których Wykonawca się nie wywiązał lub wywiązał się w sposób nienależyty.”~~

Odpowiedź nr 36.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 37.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 10.

Oferent zwraca się o ustanowienie możliwości wniesienia dwóch odrębnych gwarancji na okres realizacji Umowy i okres rękojmi z zachowaniem ciągłości zabezpieczenia. Wykonawca przed upływem terminu obowiązywania gwarancji na okres realizacji Umowy dostarczy Zamawiającemu aneks do przedmiotowej gwarancji przedłużający termin jej obowiązywania lub dostarczy nową gwarancję na kolejny okres (rękojmi) zgodny z Umową.

Odpowiedź nr 37.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 38.

Wzór Umowy, pkt. 10.

Oferent wnosi o rozważenie możliwości wniesienia zabezpieczeń GDW x 6 i GNUWiU x 6 tj osobno dla każdego z modernizowanych elektrofiltrów, z odpowiednim dostosowaniem kwot zabezpieczeń i terminów ich obowiązywania.

Odpowiedź nr 38.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 39.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 12.

Oferent wnosi o wprowadzenie do Umowy następującego zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy: „terminowego regulowania zobowiązań względem Wykonawcy”.

Odpowiedź nr 39.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 40.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt 15.6.

Oferent, z uwagi na obowiązki informacyjne, zwraca się z wnioskiem o to, by punkt dotyczył obu stron.

Odpowiedź nr 40.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 41.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt. 16.10.

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie następującej modyfikacji zapisu:

„Wykonawca może dokonać przelewu wymagalnych wierzytelności pieniężnych na potrzeby otrzymania kredytu lub gwarancji niezbędnej do realizacji Umowy, pod warunkiem uzyskania pisemnej zgody powiadomienia Zamawiającego”.

Odpowiedź nr 41.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 42.

Dotyczy: Wzór umowy, pkt 16.11.1. 3)

Oferent, w świetle wszystkich uprawnień przysługujących Zamawiającemu, zwraca się z wnioskiem o wykreślenie zapisów:

~~„przywrócenie modernizowanego/remontowanego instalacji/układu/urządzenia do stanu sprzed rozpoczęcia realizacji Umowy w nieprzekraczalnym terminie do 4 miesięcy od dnia przesłania wypowiedzenia przez Zamawiającego do Wykonawcy.”~~

Odpowiedź nr 42.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 43.

Dotyczy: Załącznik nr 4

Oferent zwraca się z prośbą akceptacji zmian na wzorach Gwarancji obowiązujących dla Kontraktu zgodnie z przekazanymi korektami.

Odpowiedź nr 43.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 44.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust. 2 pkt..3)

Oferent wnosi o doprecyzowanie zapisu: „Suma gwarancyjna powinna wynosić nie mniej niż 20.000,000 zł (słownie: dwadzieścia milionów złotych) na jedno i wszystkie zdarzenia.”

Odpowiedź nr 44.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 45.

Załącznik nr 6, ust. 2 pkt.6)

Oferent wnosi o wykreślenie zdania:

~~„Nie dopuszcza się zastosowania wyłączenia dotyczącego szkód wyrządzonych przez energię i inne media tym parę ciepłą wodę itp. produkowane/dostarczane przez Zamawiającego”~~

Odpowiedź nr 45.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 46.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust. 4. Pkt.2)

Oferent zwraca się z wnioskiem usunięcia następującej części zapisu, jako w jego ocenie zbyt intrygującej ingerencji w uzyskanie odszkodowanie:

~~„Gdziekolwiek nastąpi całkowita lub częściowa szkoda na budynkach, budowlach, urządzeniach lub wyposażeniu lub innym mieniu objętym umową ubezpieczenia, uprawnionym do otrzymania odszkodowania, wynikającego z ubezpieczenia będzie właściciel zniszczonego mienia. Odszkodowania otrzymane od ubezpieczyciela mogą być i będą wykorzystane wyłącznie do naprawienia lub usunięcia tej szkody.”~~

Odpowiedź nr 46.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 47.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust 4. Pkt 2) ppkt. a)

Oferent zwraca się z wnioskiem o następującą modyfikację:

„Franszyzy /udziały własne w polisie ubezpieczeniowej wynoszą będą zgodne z aktualnym standardem rynkowym”

Odpowiedź nr 47.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 48.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust 4. Pkt 2) ppkt. b).

Oferent zwraca się z wnioskiem o zmianę okresu obowiązywania klauzuli 201 do 12 miesięcy lub wprowadzenie limitu odpowiedzialności w okresie kolejnych 12 miesięcy do 1 000 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź nr 48.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 49.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust.7.pkt 1)

Oferent wnosi o wprowadzenie do Umowy możliwości przedstawiania oprócz kopii polis również certyfikatów ubezpieczeniowych:

„Wykonawca jest zobligowany dostarczyć certyfikaty ubezpieczeniowe lub kopie polis (potwierdzone za zgodność z oryginałem) poświadczające zawarcie lub posiadanie umowy ubezpieczenia, zgodnej z wymogami (...)”

Odpowiedź nr 49.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 50.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust.7.2).

Oferent wnosi o wprowadzenie do Umowy możliwości przedstawiania oprócz kopii polis również certyfikatów ubezpieczeniowych:

„Wraz z certyfikatem ubezpieczeniowym lub kopią polisy Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu potwierdzenie opłacenia składki lub raty składki z tytułu zawartej umowy ubezpieczenia. Jeżeli składka jest płatna w ratach, Wykonawca zobligowany jest dostarczyć Zamawiającemu potwierdzenie opłacenia składki nie później niż w dniu płatności określonym w umowie ubezpieczenia.”

Odpowiedź nr 50.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 51.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust. 7 pkt..4)

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie do Umowy terminu przewidzianego na naprawę naruszeń:

„Jeżeli wymagana umowa ubezpieczenia nie zostanie zawarta lub dokumenty potwierdzające jej zawarcie (w tym opłacenie składki) nie zostaną dostarczone, albo jeśli zakres ochrony będzie odbiegał na niekorzyść Zamawiającego od zakresu wskazanego w niniejszym artykule lub Wykonawca w jakikolwiek sposób i stopniu zmieni zapisy Umowy na niekorzyść Zamawiającego bez jego zgody bądź gdy świadomie wprowadzi w błąd Zamawiającego co do istnienia lub warunków tejże umów ubezpieczenia, Zamawiający ma prawo samodzielnie zawrzeć stosowną umowę ubezpieczenia we wskazanym powyżej zakresie pod warunkiem uprzedniego wezwania Wykonawcy do usunięcia naruszeń ze wskazaniem terminu nie krótszego niż 7 dni roboczych. Po wskazanym terminie Zamawiający obciąży Wykonawcę składką za tak zawartą umowę ubezpieczenia wzywając go do zapłaty lub dokonując potrącenia wraz z należnymi odsetkami z wynagrodzenia Wykonawcy.”

Odpowiedź nr 51.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 52.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust.7.pkt. 5)

Oferent wnosi o wprowadzenie do umowy następującej korekty zapisu w celu umożliwienia skorzystania przez niego z posiadanych polis:

„Ubezpieczenia ~~winny zostać~~ zostaną zawarte z ubezpieczycielem lub ubezpieczycielami ~~na warunkach~~ zgodnie z warunkami przedstawionymi ~~w Umowie.~~ (...)”

Odpowiedź nr 52.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 53.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust.7.pkt. 7)

Oferent wnosi o wprowadzenie do umowy następującej korekty zapisu w celu umożliwienia skorzystania przez niego z posiadanych polis:

„Wykonawca zawrze lub przedstawi ubezpieczenie zawarte u Ubezpieczyciela (..)“.

Odpowiedź nr 53.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 54.

Dotyczy: Załącznik nr 6, ust.7

Oferent wnosi o potwierdzenie, że akceptowane będą polisy odnawiane w okresach rocznych.

Odpowiedź nr 54.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 55.

Dotyczy: OWZU, pkt. 5.5.1.

Oferent wnosi o wprowadzenie zobowiązania zgodnie z którym zamawiający deklaruje dokonywanie terminowych płatności:

„terminowego udostępnienia Wykonawcy odpowiednio przygotowanego frontu robót budowlanych i niezbędnej dokumentacji technicznej oraz wszelkich informacji dotyczących prowadzonych robót oraz terminowego regulowania zobowiązań względem Wykonawcy“.

Odpowiedź nr 55.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 56.

Dotyczy: OWZU, pkt. 5.5.1.

Oferent wnosi o następujące uzupełnienie zapisu dającego możliwość wystawienia Protokołu Odbioru w sytuacji kiedy jego podpisanie nie zostanie spełnione w ustalonym umową terminie, bez pojawiających się podstaw do odrzucenia jego podpisania:

„Podstawą do wystawienia faktur VAT za elementy Usług stanowiące odrębne przedmioty rozliczeń i odbioru są odpowiednie protokoły odbioru oraz kosztorys powykonawczy w przypadku prac rozliczanych powykonawczo. W przypadku, gdy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego nie zostanie podpisany Protokół Odbioru Wykonawca będzie miał prawo do wystawienia faktury, a Zamawiający będzie zobowiązany do jej zapłaty”.

Odpowiedź nr 56.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 57.

Dotyczy: OWZU, pkt. 9.7.

Oferent zwraca się z wnioskiem usunięcia według niego niezrozumiałego zapisu. Każda płatność dokonywana przez Zamawiającego odbywa się po podpisaniu Protokołu, który stwierdza, że prace zostały wykonane prawidłowo. Wskazana opcja wyklucza taką możliwość:

~~„Zapłata Wynagrodzenia nie stanowi potwierdzenia, że przedmiot Umowy został prawidłowo wykonany przez Wykonawcę i tym samym nie ma wpływu na możliwość dochodzenia przez Zamawiającego jakichkolwiek przysługujących mu praw.”~~

Odpowiedź nr 57.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 58.

Dotyczy: OWZU, pkt. 9.8.

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie limitu w ramach którego będzie możliwość korzystania z wykonawstwa zastępczego: „Zamawiający ma prawo potrącić naliczone kary umowne, jak również niezapłacone przez Wykonawcę koszty związane z usuwaniem wad w ramach wykonawstwa zastępczego z Wynagrodzenia należnego Wykonawcy, przy czym wskazana wysokość nie przekroczy 120% wynagrodzenia umownego netto”.

Odpowiedź nr 58.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 59.

Dotyczy: OWZU, pkt. 10.3.

Oferent zwraca się z wnioskiem o uzupełnienie możliwości potwierdzenia posiadania ubezpieczenia poprzez dostarczenie certyfikatu ubezpieczeniowego:

Kopia polisy ubezpieczeniowej (potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia) lub certyfikatu ubezpieczeniowego wraz z potwierdzeniem zapłaty składki zostanie dostarczona przez Wykonawcę do Zamawiającego przed rozpoczęciem prac u Zamawiającego."

Odpowiedź nr 59.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 60.

Dotyczy: OWZU, pkt. 11.2.3.

Oferent wnosi o usunięcie podstawy do odstąpienia od umowy w przypadku gdy nastąpi opóźnienie. Zwracamy uwagę, że nie zostało podane maksymalne opóźnienie w kwestii wynikającej z tego tytułu konsekwencji:

~~"odstąpić od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy bez wyznaczania dodatkowego terminu, za pisemnym powiadomieniem Wykonawcy."~~

Odpowiedź nr 60.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 61.

Dotyczy: OWZU, pkt. 11.3

Oferent zwraca się z wnioskiem o usunięcie części zapisu jako niekorzystnego dla Wykonawcy:

"Zamawiający zastrzega sobie powyższe uprawnienia bez obowiązku zapłaty Wykonawcy jakichkolwiek odszkodowań. Jednocześnie, Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia od Wykonawcy odszkodowania z tytułu nienależytego wykonania Umowy na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie cywilnym oraz zwrotu kosztów poniesionych z tytułu zastępczego wykonania Umowy. Niniejszy zapis nie wyłącza prawa dochodzenia przez Zamawiającego kar umownych w przypadkach określonych w OWZU

lub Umowie. Zamawiający może dochodzić kar umownych mimo braku szkody lub możliwości wykazania jej wysokości."

Odpowiedź nr 61.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 62.

Dotyczy: OWZU, pkt. 11.5.1.

Oferent zwraca się z wnioskiem o uzupełnienie zapisu o następującą analogiczną karę względem Zamawiającego:

„za odstąpienie od realizacji Umowy przez Zamawiającego z przyczyn zależnych od Wykonawcy lub przez Wykonawcę z przyczyn niezależnych od Zamawiającego - w wysokości 10% Wynagrodzenia netto. Analogicznie za odstąpienie od realizacji Umowy przez Wykonawcę z przyczyn zależnych od Zamawiającego lub przez Zamawiającego z przyczyn niezależnych od Wykonawcy - w wysokości 10% Wynagrodzenia netto.”

Odpowiedź nr 62.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 63.

Dotyczy: OWZU, pkt. 11.5.2-11.5.4.

Oferent zwraca się z wnioskiem o korektę podstawy naliczania kary z „za każdy dzień” na „za każdy pełny/zakończony tydzień”

„(...) z tytułu każdego dnia zwłoki za każdy zakończony tydzień zwłoki (...)”

Odpowiedź nr 63.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględnia powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 64.

Dotyczy: OWZU, pkt. 13.1.

Oferent zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie następujących wyłączeń z odpowiedzialności.

„Z zastrzeżeniem postanowień pkt 13.2. OWZU, żadna ze Stron nie będzie odpowiadać wobec drugiej Strony w związku z utratą zysków, przychodów, umów oraz z tytułu kosztów kapitałowych lub innych strat finansowych, które Strona przeciwna może ponieść w związku



z Umową. Ponadto, żadna ze stron nie będzie ponosić odpowiedzialności za szkody pośrednie oraz następne. Odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy została ograniczona do 100% Wynagrodzenia umownego netto.”

Odpowiedź nr 64.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 65.

Dotyczy: OWZU, pkt. 14.2.

Oferent zwraca się z wnioskiem o skrócenie terminu dającego prawo do odstąpienia od Umowy w przypadku niewykonania przez Zamawiającego płatności w terminie:

„Wykonawcy przysługuje prawo do odstąpienia od Umowy w przypadku, gdy Zamawiający jest w zwłoce z wypłaceniem bezspornych należności na podstawie prawidłowo wystawionych faktur VAT w okresie dłuższym niż 90–45 dni kalendarzowych od dnia, w którym upłynął termin zapłaty faktury VAT.”

Odpowiedź nr 65.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Pytanie nr 66.

Dotyczy: Wzór Umowy, pkt 14.8

Oferent wnosi o skrócenie terminu na poinformowanie Zamawiającego o firmie podwykonawcy z obecnego terminu 15 dni przed przystąpieniem do realizacji przedmiotu umowy, do terminu 7 dni przed przystąpieniem do realizacji przedmiotu umowy.

Odpowiedź nr 66.

Zamawiający na tym etapie nie uwzględni powyższych zmian, ponieważ prowadzone postępowanie jest w trybie dialogu konkurencyjnego.

Z poważaniem,

Przewodniczący
Komisji przetargowej